До встречи, "Песня-87"

Любви к песне, как известно, все возрасты покорны. Скоро миллионы телезрителей увидят на своих домешних экранах очередную эстрадную программу «Песня-87», услышат любимых певцов. И, думаем, самыми пристрастными эрителями и слушателями этой программы станут жители нашей области. Ведь на этот раз «Песня-87», измения свои привычные марших городов Союза, записывалась для локаза по центральному телевидению у нас, на Брестчине, в колнозе «Советская Белоруссия» Каменецкого района.

Это был поистине праздник песни, полноправными участниками которого стали труженики орденопост возглавляемого орденоносного колхоза, возгла дважды Героем Социалистического Труда, депута том Верховного Совета БССР В. Л. Бедулей. Встречи с песнею состоялись на открытой эстрадной пло-щадке в окружении белоствольных берез и во Двор-це культуры колхоза. Апло-дисментами и цветами встречали благодарные эрнтели выступления Льва Ле-щенко, Валерия Леонтьева, щенко, Валерия Леонтьева, Юрия Охочинского, Ядвиги Понлавской, Ольги Зарубиной, Надежды Чепраги, Бируте Петриките, Людмилы Рюминой, Ярослава Евдокимова, Ларисы Кандаловой, композиторов Ирины Грибучиной и Евгения Мартынолиной и Евгения Мартыно-ва, ансамблей «Пламя». «Песияры» и «Сябры».

Записанная на видеопленку программа еще будет монтироваться, доводиться до эфирного вариконечно, сейчас предположить, какие из ее номеров
завоюют самые большие
симпатии у многомиллионной армии телезрителей.
Но на концерте в колхозном
Дворце культуры особенно
восторженные аплодисменты, как нам показалось, вызвали выступления изящной
Надежды Чепраги, как всегда темпераментного и артистичного Валерия Леонтьева. Очень понравились и
новме песни Ольги Зарубиновме песни Ольги Зарубиной — «Ты приехал» и «На
теплоходе музыка играет».

У нынешнего этапа Всесоюзного телеконкурса свой, достаточно необычный сюжет, «Песня-87» не просто гостила у тружеников «Советской Белоруссии», она пришяв на их хлеборобский праздник. Шумела-гудела на площади в Рясно веселая ярмарка, посвященная началу колхозной страды. И стар, и млад пришли сюда, к музею Хле-

ANNOUNCE TO THE PROPERTY OF TH





ба. Прямо на площади слушали сельчане новые эстрадные мелодии, брали автографы на память у любимых артистов.

Можно сказать, что волноправными соавторами будущей телепередачи стали тысячи жителей окрестных деревень. Как, впрочем, м организаторы праздника, в полной мере продемонстрировавшие истинно полесское радушие и незаурядную фантазию. Не стихали, например, взрывы смеха при розыгрыше необыкновенной лотереи. Каждый член кольоза мог в этот вечер попытать счастья в ее тираже. Выигрышем была всякая не лишняя на крестьянском подворье живность — кролики, куры, поросята, овцы. Удачливый люд получал свои призы тут же, под актом.

Ну, а в конце праздника и гости, и хозяева увидели традиционный парад колхозной уборочной техники. Украшенные транспарантами комбайны медленно двитались мощной колон-

ной. С рассветом мм предстоял старт уже на другом, полевом маршруте. А теперь механизаторов дружно приветствовала запруженная народом улица,

— Мы записали здесь, на Брестчине, немало интересного, — рассказала в коротком интервью режиссер очередного выпуска «Песни-87» Наталья Валерьевна Примак. — Спасибо огромное людям за прием и помощь в нашей работе. Сколько тепла, сколько радостных лиц увидели мы за эти дни! Спасибо еще раз и до встречи в телевизмонном эфире. Приглашаем всех в сентябре стать зрителями и слушателями новой

«Песни-87». Н. АЛЕКСАНДРОВ,

А. СУВОРОВ, спец. корр. «Зари».

Наменецкий район.

На снимнах: на нолхозной площади выступает
Ярослав Евдокимов; солисты Ядвига Поплавская и

Валерий Леонтьев, Фото Е. МАКАРЧУКА.

